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RAYBURN COLLEGE
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL

STUDENTS’ FEEDBACK ON THE CURRICULUM FOR THE YEAR 2020-2021

A feedback survey was conducted among the students to evaluate the curriculum being adopted
in Rayburn College. A total of 326 students responded for the analysis. There were 10 (ten) |
questions which has to be answered on a 5 (five) pointer scale ranging from 1 (strongly
disagree), 2 (disagree), 3 (uncertain), 4(agree) to 5 (strongly agree). As a part of quality check

and to maintain quality education, IQAC conducted the feedback survey from the students.

This report presented the consolidated feedback of the student for the academic session 2020-
2021. The feedback is based on important aspects such as relevance of the curriculum, syllabus,

and courses; learning resources; and assessment methods etc. employed by the college.

L Pt

neipal e
RAYBURN COLLEGE ‘
Churachawdpus Maniput




1. I find the programme and course objectives to be clear.

Strongly disagree 3 0.920245399
Disagree 9 2.7607362
Uncertain s1 15.64417178
| Agree 227 69.63190184
Strongly Agree 36 11.04294479
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2. The course contents covers all the aspects of the programme.

Strongly disagree 5 1.533742331

Disagree 10 3.06748466

Uncertain 87 26.68711656
 Agree 192 58.89570552
| Strongly Agree 32 9.81595092

2668711656
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3. The curriculum enabled me to improve my ability to formulate,
analyse and solve problems.

Strongly disagree 1 0.306748466
Disagree 17 5.21472393
Uncertain 100 30.67484663
| Agree 165 50.61349693
| Strongly Agree 43 13.19018405

L A
\ \_j//’,:i"cipal

BURN COLLEGE
Ch::":chandpur. Maniput:




4. The programme curriculum enhances me with competencies of
employability or entrepreneurship.

Strongly disagree 5 1.533742331
Disagree 11 3.37423313
Uncertain 146 44.78527607
| Agree 140 42.94478528
Strongly Agree 24 7.36196319

3,374233129
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5. The course/ syllabus matter presented in the course has increased my
knowledge about the subject.

Strongly disagree 1 0.306748466

Disagree 5 1.53374233

Uncertain 15 4.601226994
| Agree 217 66.56441718
| Strongly Agree 88 26.99386503
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6. The course/ syllabus inculcated necessary ethical values and concern
for the society.

Strongly disagree 2 0.613496933
Disagree 16 4.90797546
Uncertain 93 28.52760736
| Agree 175 53.6809816
Strongly Agree 40 12.26993865

28.52760736
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7. There are sufficient and adequate study materials in the College
Library.

Strongly disagree 5 1.533742331
Disagree 24 7.36196319
Uncertain 61 18.71165644
| Agree 145 44.47852761
Strongly Agree 91 27.91411043

18.71165644

736186319




8. Lectures/ Practicals/ Assignments helps me in understanding the
course content.

Strongly disagree 3 0.920245399
Disagree 3 0.9202454
Uncertain 27 8.282208589
| Agree 204 62.57668712
Strongly Agree 89 27.3006135
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9. Examinations (Internal/ External) are within the course content.

Strongly disagree 2 0.613496933
Disagree 3 0.9202454
Uncertain 66 20.24539877
| Agree 194 59.50920245
Strongly Agree 61 18.71165644

2001245309877
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Curriculum and syllabus

Among the 326 students who responded the survey, 69% of them “agree” that the programme
and course objectives to be clear and 58% of them “agree” that the course contents covers all
the aspects of the programme. 50% agreed that the curriculum enabled them to improve their
ability to formulate, analysed and solve problems while 53% felt that the course/ syllabus
inculcate them with necessary ethical values and concern for the society. 66% of the
respondents felt that the course/ syllabus increased their knowledge about the subject. Around
42% responded positively towards the programme curriculum in enhancing them with

competencies for employability or entrepreneurship.
Learning resources and facilities

About 1% of the respondents felt that the College Library do not have sufficient learning
resources and study materials while around 44% of them were satisfied with the resources and
study materials available in the College Library. There were 27% who “strongly agree” that

the facilities provided in the library was sufficient and showed positive response.

Assessment strategies

62% of the respondents responded positively towards the lectures, practicals and assignments
were helpful for them in understanding the course contents whereas less than 1% showed
dissatisfaction with the lectures, practicals and assignments as not helpful in understanding the

course contents.

Around 59% felt that the examination (both internal and external) were within the course

content while less than 1% felt it was not within the course content.
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STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM
Name of the student Leon Wi O\MM
Semester: 3 Sormeslon
Academic Year: o2 0 |
e Department: \A,)L kK
Please select your ranking on each of the following parameters on the scale of 1 to 5

(* 1-Strongly disagree, 2-Disagree, 3-Uncertain, 4-Agree, S-Strongly agree)

| SL Questions 11213 (4/(5
| No.

1. | I find the programme and course objectives to be clear. .
t 2. | The course contents covers all the aspects of the programme.
| —
% 3. | The curriculum enabled me to improve my ability to formulate,
| analyze and solve problems. —
| 4. | The programme curriculum enhances me with competencies of
‘ Employability or Entrepreneurship. ]
| 5. | The course/ syllabus matter presented in the course has
| increased my knowledge of the subject. —
| ﬂ 6. | The course/ syllabus inculcated necessary ethical values and }
| concern for the society. sl
| 7. | There are sufficient and adequate study materials in the College
| Library. —
i 8. | Lectures/Practicals/Assignments helps me in understanding the
| course contents. il
1 9. | Examinations (Internal/External) are within the course content. T
|
|
|
|
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STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM

Name of the student: Man s%an c\e not

Semester: 3¢

Academic Year: 2042}

Department:  Ar{q

Please select your ranking on each of the following parameters on the scale of 1 to 5

(* 1-Strongly disagree, 2-Disagree, 3-Uncertain, 4-Agree, 5-Strongly agree)
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Sk Questions 112(3(4|5
No.
1. | I find the programme and course objectives to be clear. P
2. | The course contents covers all the aspects of the programme. -
3. | The curriculum enabled me to improve my ability to formulate,
analyze and solve problems. .
4. | The programme curriculum enhances me with competencies of _
Employability or Entrepreneurship.
5. | The course/ syllabus matter presented in the course has
increased my knowledge of the subject. v’
6. | The course/ syllabus inculcated necessary ethical values and
concern for the society. A
7. | There are sufficient and adequate study materials in the College
Library. v
8. | Lectures/Practicals/Assignments helps me in understanding the
course contents. V]
9. | Examinations (Internal/External) are within the course content. %
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RAYBURN COLLEGE
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL

STUDENTS’ FEEDBACK ON THE CURRICULUM FOR THE YEAR
2021-2022

A feedback survey was conducted among the students through Google Form to evaluate the
Academic performance and Ambience of Rayburn College. A total of 289 students responded
for the analysis. There are seventeen (17) questions which has to be answered on a 5 (five)
pointer scale ranging from Strong Agree, Agree, Neutral, Disagree to Strongly Disagree.

This report presented the consolidated feedback of the student for the academic session 2021-
2022.
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AMBIENCE OF THE COLLEGE

1. Ambience of the classroom is conducive for effective learning

SCALE FREQUENCY PERCENTAGE
Agree 184 63.66782007
Disagree 8 2.76816609
Neutral 69 23.87543253
Strongly Agree 28 9.688581315
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2. The College is able to promote fair competitive learning atmosphere

Agree NG T 66.0899654

Disagree 13 4.498269896
Neutral 43 14.87889273
Strongly Agree 40 13.84083045
Strongly Disagree 2 0.692041522
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3. The College responses to my grievances timely

gre = fhisk T

152.24913495

Disagree 12 4.152249135
Neutral 111 38.4083045

Strongly Agree 13 4.498269896
Strongly Disagree 2 0.692041522




INFRASTRUCTURE

1. Extra-curricular activities is satisfactory

Agree i T B e i 126 Sh il e =oE BRI, e ,59862

Disagree 37 12.80277
Neutral 89 30.79585
Strongly Agree 29 10.0346
Strongly Disagree 8 2.768166
'<L'__.,5‘P S s e
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2. Canteen facility is excellent

Agree

50.51903

Disagree 35 12.11073
Neutral 63 21.79931
Strongly Agree 41 14.18685
Strongly Disagree 4 1.384083
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3. Classrooms are clean and well maintained

"Agree o 146  150.51903

Disagree 3 1.038062
Neutral 27 9.342561
Strongly Agree 113 39.10035




4. Prescribed books/reading materials are available in the College
library

g S o R AR T e SEE R 49,8299 !

Disagree 26 8.99654

Neutral 66 22.83737
Strongly Agree 46 15.91696
Strongly Disagree 7 2.422145




5. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

Toilets/washrooms are hygienic and
properly maintained

Agree

127

43.94464
Disagree 36 12.45675
Neutral 65 22.49135
Strongly agree 32 11.07266
Strongly disagree 29 10.0346
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4. Overall atmosphere of the College is conductive to bring out the best
in me

Disagree 10 3.460208
Neutral 920 31.14187
Strongly Agree 29 10.0346

Strongly Disagree 2 0.692042
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ACADEMIC PERFORMANCE

1. Teaching schedule is well organised and well planned

Disagree 11 3.806228
Neutral 64 22.14533
Strongly Agree 39 13.49481
Strongly Disagree 7 2.422145




2. Syllabus is completed on time

Disagree 34 11.76471
Neutral 69 23.87543
Strongly Agree 42 14.53287
Strongly Disagree 7 2.422145




3. I feel motivated and encouraged in the teaching-learning process

Agree e 144 49.82699

Disagree 13 4.49827
Neutral 106 36.6782
Strongly Agree 24 8.304498
Strongly Disagree 2 0.692042
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4. The syllabus offered are relevant and useful

1173

159.86159

Agre

Disagree 10 3.460208
Neutral 76 26.29758
Strongly agree 11 3.806228
Strongly disagree 19 6.574394
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S. The Continuous Internal Assessment helps me to focus on my studies

Agree | 138 [ 47.75087

Disagree 21 7.266436
Neutral 97 33.56401
Strongly agree 20 6.920415
Strongly disagree 13 4.49827




6. There is transparency in the existing evaluation system

Are

131

14532872

Disagree 13 4.49827

Neutral 134 46.36678
Strongly Agree 10 3.460208
Strongly Disagree 1 0.346021




7. Theory papers are supplemented with suitable practical

Agret - D= R

Disagree 18 6.228374
Neutral 99 34.25606
Strongly agree 10 3.460208
Strongly disagree 7 2.422145
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8. The overall learning outcome from the College is satisfactory

Agr ”

197

168.16608997

Disagree 8 2.76816609
Neutral 60 20.76124567
Strongly agree 16 5.53633218
Strongly disagree 8 2.76816609




Ambience of the College

Among the 289 students who responded the feedback form, 184 (63%) of them “agree™ that
ambience of the classroom is conducive of effective learning. 191(66%) of them “agree” that
the College is able to promote fair competitive learning atmosphere. 151(52%) of them “agree”
that the College responses to my grievances timely while 111(38%) responded “neutral” to the
same.

In regard to infrastructure of the College, 126(43%) of them responded “Agree” to the
statement “Extra-curricular activities is satisfactory” and 146(50%) “Agree” to “Canteen
facility is excellent”. 113(39%) of them responded “Strongly Agree” and 146(50%) responded
“Agree” to the statement “Classrooms are clean and well maintained”. 144(49%) of them
“Agree” that the Prescribed books/reading materials are available in the College library. The
question “Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained”, 127(43.9%) of them
responded “Agree” to it. 158(54%) of them “Agree” that the Overall atmosphere of the College
is conductive to bring out the best in me.

Academic Performance

Around 168(58%) of them “Agree” that the teaching schedule is well organised and well
planned and 137(47%) felt that the syllabus is completed on time. About 144(49%) felt
motivated and encouraged in the teaching-learning process and 2(0.69%) “Strongly Disagree”
to the statement. More than half i.e., 173(59%) felt that the syllabus offered are relevant and
useful. 138(47%) of the respondent “Agree” that the Continuous Internal Assessment helps me
to focus on my studies. For the statement “There is transparency in the existing evaluation
system”, 134(46%) of them responded “Neutral while 131(45%) of them responded “Agree”.
More than half of the respondents i.e., 155(53%) “Agreed” that theory papers are supplemented
with suitable practical while 197(68%) of the “Agree” that the overall learning outcome from
the College is satisfactory.
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9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Dear students,
Please fill out this feedback form so that the college can strengthen and improve the quality of
teaching-learning environment. Thank you.

NAME *

P. Elizabeth Donngaihnem

CLASS & SECTION *

B.Sc B

SESSION *

2021-2022

Lintitled Section

Ambience of the classroom is conducive for effective learning *

O Strongly Agree
@ Agree
2

6 Neutral Q-( ) B

. \L ipal .
o s oL
| Churachandpst Manip#
Q Strongly Disagree n

https://docs.google.com/forms/d/1 piZirQT3VGEE3qle8uAVe6q4itpgKzzyDCPjHIkPoxs/editéresponse=ACY DBNhuPhmtCkx4E7-UQc3L3U7OMFT...



9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The College is able to promote fair competitive learning atmosphere *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 0 ®O0O

Strongly Disagree

The College responses to my grievances timely * [ &

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

OO0 0 ®O0

INFRASTRUCTURE

hitps://docs.google.com/forms/d/1pi2jrQT3VGEE 3gleBuAV6q4itpgKzzy DCPjHJkPoxs/edit#tresponse=ACYDBNhuPhmtCkx4E7-UQC3L3UTOMFS. .. 207



9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Extra-curricular activities is satisfactory *

O Strongly Agree

C‘é Disagree

O Strongly Disagree

A Canteen facility is excellent *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 ®0OO0

Strongly Disagree

Classrooms are clean and well maintained *

Q Strongly Agree

® Agree

() Neutral

Q Disagree 2
-< /

C} Strongly Disagree W( pnnczpal

RAYRUEN COLL
Churachandpub Man.p.ﬂ’
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9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Prescribed books/reading materials are available in the College library *

Q Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

Q Strongly Disagree

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained *

{:} Strongly Agree

C} Disagree

Q Strongly disagree

Overall atmosphere of the College is conducive to bring out the best in me *

O Strongly Agree

@ Agree

O Neutral -
=
Q Disagree \< o ;
RNCOLL‘_ :
O Strongly Disagree Cﬁﬁﬁgaﬂﬁp“" Maniphl

hitps://docs.google.com/forms/d/1pi2) rQT3VGEE3qleBuAVEBqditpgKzzyDCPjHJkPoxs/edit#response=ACYDBNhuPhmtCkx4E7-UQc3L3U7OMFT. ..
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9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

" Teaching schedule is well organized and well planned *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 0 ®O

Strongly Disagree

” Syllabus is completed on time *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 @00

Strongly Disagree

| feel motivated and encouraged in the teaching-learning process *

O Strongly Agree
C} Agree
@ Neutral

0
| N

C Disagree
Prfnmpa'
: URN COLLEGE
O Strongly Disagree (fﬁfﬁ; .f Apur, Manipur
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9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The syllabus offered are relevant and useful *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 00 @O0

Strongly disagree

The Continuous Internal Assessment helps me to focus on my studies * N

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

O 0O @®0 0

There is transparency in the existing evaluation system *

O Strongly Agree

@ Agree

() Neutral

—
(O Disagree <=
e h j
B OLLEGE
() strongly Disagree cj;du};i;jf’:’;"} Manipul

htps://docs.google.com/forms/d/1pi2irQT3VGEE 3qle8uAVo6aaitpgKzzyDCPjHJKkPoxs/editffresponse=ACYDBNhuPhmtCikx4E7-UQC3L3UTOMFf...  6/7



9/10/22, 12:51 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

) Theory papers are supplemented with suitable practical *

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

) The overall learning outcome from the College is satisfactory *

Q Strongly Agree

O Disagree

Q Strongly Disagree

6 This form was created inside of Rayburn College.

Google Forms
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9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Dear students,
Please fill out this feedback form so that the college can strengthen and improve the quality of
teaching-learning environment. Thank you.

NAME *

Lalremsang

CLASS & SECTION *

BSc 2nd semester }

SESSION *

B
Untitled Sectlion

Ambience of the classroom is conducive for effective learning *

Strongly Agree

Agree

Neutral /‘/
e

O 00 ®O0

Disagree " x
N
. YBURN LV - ipur
Strongly Disagree Crarachandpi® Mo

https://docs.google.com/forms/d/1pi2irQT3VGEE 3gle8uAVIBaditpgKzzyDCPjHJkPoxs/edit#response=ACYDBNgssgQG YKOGWTZY B J8ILgejvk. ..




9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The College is able to promote fair competitive learning atmosphere *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 0 ®O0 O

Strongly Disagree

The College responses to my grievances timely *

O Strongly Agree

C} Disagree

G Strongly Disagree

INFRASTRUCTURE

https://docs.google.com/forms/d/1pi2j rQT3VGEE3gleBuAV96aditpgKzzyDCPjHJIkPoxs/edithresponse=ACYDBNgssgQGYKOGWTZYr6J8ILgcjvk. ..
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9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

< Extra-curricular activities is satisfactory *

O Strongly Agree

@ Disagree

C} Strongly Disagree

) Canteen facility is excellent *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 0@

Strongly Disagree

Classrooms are clean and well maintained *

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

%
O - Q</ "
() strongly Disagree \ Q—'/g‘ el .

RAYBU?.N COL i
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8/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Prescribed books/reading materials are available in the College library *

G Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree

Q Strongly Disagree

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained *

O Strongly Agree

O Agree

{:} Neutral

@ Disagree

O Strongly disagree

Overall atmosphere of the College is conducive to bring out the best in me *

O Strongly Agree

O Agree

() Neutral @
(N
: )\
O‘Q;»';u

@ Disagree ...—-w-—“"“"'” % ) //
\ J /
() strongly Disagree O/’Z/R
== ; med}’“ LEG&
RAYS ?xU" Ma'
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9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Teaching schedule is well organized and well planned *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 ® 0O 0O

Strongly Disagree

6 Syllabus is completed on time *

O Strongly Agree
® Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

| feel motivated and encouraged in the teaching-learning process *

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree
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Pﬂ”ap LEG

Ol
YRURN O ;
(?;;4'1 Jandpyr Manip

https://docs.google.com/forms/d/1 pi2erT3VGEE3qIe8uAV96q4itpngzyDCPjHJkPoxs/edit#response=ACYDBNgsngGYkOGWTZY r6J8lLgcjvk... 577




9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The syllabus offered are relevant and useful *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

®@ O O OO0

Strongly disagree

The Continuous Internal Assessment helps me to focus on my studies *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

®@ O O O O

Strongly disagree

There is transparency in the existing evaluation system *

(3 Strongly Agree

@® Agree 2
-
() Neutral Z
' ( \/ ?ritl;"gg‘LLEG? .
() Disagree \ RAVBURY Mo

Churach’

() strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1pi2jrQT3VGEE3qle8uAVI6qditpgKzzyDCPjHJkPoxs/editiresponse=ACYDBNgssgQGYKOGWTZYr6J8ILgcjvk. ..

e/7




9/10/22, 1:11 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

L4

- Theory papers are supplemented with suitable practical *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

o 0O 0 ®O0

Strongly Disagree

¢~ The overall learning outcome from the College is satisfactory *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 0 ®@®0O 0

Strongly Disagree

a This form was created inside of Rayburn College.

Google Forms

/)
N —
\ MCipﬁ;LEGE

RAYBURN co anip’

(”imrashandpur.

hitps:/idocs.google.com/forms/d/1pi2j rQT3VGEE3gle8uAVBa4itpgKzzyDCPjHIkPoxs/editifresponse=ACYDBNgssgQGYKOGWTZYr6JBiLgejvk...
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9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

-

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Dear students,
Please fill out this feedback form so that the college can strengthen and improve the quality of
teaching-learning environment. Thank you.

NAME *

Lh»ingnun“nemA B

CLASS & SECTION *

Bcom 2nd Semester

SESSION *

2021-24

Untitled Section

Ambience of the classroom is conducive for effective learning *

Q Strongly Agree
@ Agree
O Neutral
e
() Disagree -
\ C,L//Prmdf’g" L EGE
O Strongly Disagree R‘m,;, nJC I‘M anioe’
Churach?

hitps:/idocs.google.com/forms/d/1 pi2irQT3VGEE3gle8uAVI6qditpgKzzyDCPjHJIKkPoxs/editffresponse=ACYDBNIC796jf9dHWUCI2IgWRA4fibmAM... 1 7



9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The College is able to promote fair competitive learning atmosphere *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 00 @O0

Strongly Disagree

The College responses to my grievances timely * [

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

Q Disagree

O Strongly Disagree

INFRASTRUCTURE

https://docs.google.com/forms/d/1 pi2irQT3VGEE 3qle8uAVI6aditpgKzzyDCPjHJkPoxs/editffresponse=ACYDBNIC796)f9dHWUCH2IgWRAfibmAM...  2/7



9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

" Extra-curricular activities is satisfactory *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

0O 0 @O0

Strongly Disagree

. Canteen facility is excellent *

O Strongly Agree

{3 Disagree

() strongly Disagree

Classrooms are clean and well maintained *

Q Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

https://docs.goagle.com/forms/d/1pi2jrQT3VGEE3qle8uAVI6aditpgKzzy DCPjHJkPoxs/edit#response=ACYDBNIC796jf9d HWUCdJZ2IgWRA4fibmAM...
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9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Prescribed books/reading materials are available in the College library *

() strongly Agree
Q Agree

@® Neutral

C} Disagree

O Strongly Disagree

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained * e

O Strongly Agree

O Disagree

O Strongly disagree

Overall atmosphere of the College is conducive to bring out the best in me *

O Strongly Agree

,_J
(e
\ P"““"SLLE

R \Ay;suf’f‘zc Mantpw

)
Churacha®P :

@ Disagree

(") strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/di1pi2jrQT3VGEE 3gle8uAVIBqditpgKzzyDCPjHIkPoxs/editresponse=ACYDBNIC796jfodHWUC2IgWR4fibmAM...  4/7




9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

* Teaching schedule is well organized and well planned *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 00 ®O0

Strongly Disagree

P Syllabus is completed on time *

O Strongly Agree

G Disagree

() strongly Disagree

| feel motivated and encouraged in the teaching-learning process *

G Strongly Agree

/)
—_—
Disagree ; <
O Disag ("
. Primcéﬁgzw G
; RAYBURN COLLBGUZ,
Q Strongly Disagree Churachandpur. Manzwr

hitps://docs.google.com/forms/d/1pi2jrQT3VGE E3qle8uAV96qditpgKzzyDCPjHJkPoxs/editfresponse=ACYDBNIC796{fSdHWUCU2IgWR4fibmAM. ..




9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

The syllabus offered are relevant and useful *

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O 0 0 @O0

Strongly disagree

The Continuous Internal Assessment helps me to focus on my studies * ”

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO0 ®O0

Strongly disagree

There is transparency in the existing evaluation system *

O Strongly Agree
@ Agree
() Neutral

O Disagree

nC'P“'!
RAYBURN COLL
C humﬂk‘mdsu{'

Q >
VL X=
pri
iP“'

() strongly Disagree

hittps://docs.google.com/forms/d/1pi2jrQT3VGEE3qle8uAVI6qditpgKzzy DCPjHJkPoxs/editéresponse=ACYDBNIC796jf9dHWUCH2IgWR4fibmAM...  6/7



9/10/22, 12:45 PM FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

%

" Theory papers are supplemented with suitable practical *

(3 Strongly Agree

Q Disagree

{:) Strongly Disagree

~ The overall learning outcome from the College is satisfactory *

Q Strongly Agree
Agree
O Neutral

C} Disagree

() strongly Disagree

This form was created inside of Rayburn College.

Google Forms
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III. FEEDBACK FORM AND ANALYSIS FOR TEACHERS
2020-2021
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RAYBURN COLLEGE
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020-2021

COLLEGE

SL Questions Strongl | Disagr | Uncertai | Agree Strongly | To
No y ee n agree tal
disagre
e

1. | The current syllabus is based on 1 2 8 29 0 40
the needs of the stakeholders. 2.5%) | (5%) 20%) | (72.5%) (0%)

2. | Curriculum  have  current 2 4 8 24 2 40
content. (5%) | (10%) | (20%) | (60%) (5%)

3. | The curricuilum have good 0 3 11 25 1 40
academic flexibility. 0%) | (1.5%) | (27.5%) | (625%) | (2.5%)

4. | Curriculum provides enough 0 6 12 20 2 40
scope for development of 0%) | (15%0 | (30%) (50%) (5%)
analytical, logical, technical
and creative skills to the
students.

5. | Teaching-learning-assessment 0 4 6 18 12 40
and examination are effectively | (0%) | (10%) | (15%) (45%) (30%)
carried out on time. _ )

6. | I have the freedom to adopt 0 1 3 17 19 40
new techniques of teaching 0%) | 2.5%) | (7.5%) | (42.5%) | (47.5%)
such as seminar, presentations,
group discussions and
students’ participations.

7. | Curriculum integrates cross 1 2 13 18 7 40
cutting issues relevant to 25%) | (5%) | (32.5%) | (45%) (17.5%)
Gender, Environment and
Sustainability, Human Values
and Professional Ethics.

8. | There are sufficient numbers of 0 8 7 15 10 40
prescribed books or relevant 0%) | (20%) | (17.5%) | (375%) | (25%)

resources (journals or e-
resources) in the Library.
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COLLEGE
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40

9. | Teachers are encouraged to 0 2 2 20 16 40
carry out research/projects (0%) (5%) (5%) (50%) (40%)
works.

10. | Provisions for professional 0 1 12 22 5
development is fair. (0%) | 2.5%) | (30%) (55%) (12.5%)

A survey was conducted among 40 teaching faculty of Rayburn College from various

Departments on curriculum. Out of the 40 respondents 29 (72.5%) have responded “Agreed”

to the statement “the current syllabus is based on the needs of the stakeholders”. And 24

teachers (60%) responded positively that the curriculum have current content while 5%

strongly agree with that the curriculum have current content. 25 (62.5%) responded that there

is academic flexibility in the current curriculum while 11 (27.5%) were uncertain about it.

20 (50%) and 2 (5%) of the teachers responded positively with the statement

“Curriculum provides enough scope for development of analytical, logical, technical and

creative skills to the students”. And 12 (30%) said they were uncertain about it.

18 (45%) and 12 (30%) responded “Agreed” and “Strongly agreed” to the statement

“Teaching-learning-assessment and examination are effectively carried out on time”

respectively.

17 (42.5%) and 19 (47.5%) of the teachers felt that they have the freedom to adopt new

techniques of teaching such as seminar, presentations, group discussions and students’

participations.
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Out of the 40 teachers, 13 (32.5%) of them felt uncertain to the statement “Curriculum
integrates cross cutting issues relevant to Gender, Environment and Sustainability, Human
Values and Professional Ethics”. While 18 (45%) and 7 (17.5%) of them responded positively

to it.

In regard to availability of prescribed books or relevant resources (journals or e-
resources) in the Library, 8 (20%) of the respondents disagree to it while 7 (17.5%) responded
uncertain. 15 (37.5%) and 10 (25%) showed positivity towards the facilities available in the

College Library.

Most of the respondents felt that they are encouraged to carry out research/projects

works i.e. 20 (50%) agreed and 16 (40%) agreed and strongly agreed to it.

Majority i.e. 22 (55%) felt that provisions for professional development is fair in the
institution.
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Graphical representation of teachers’ feedback on various aspects of curriculum for the academic session 2020- 2021
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RAYBURN COLLEGE

G .
angpimual Churachandpur, Manipur — 795006

Affiliate

Hliated to MU: No, My -65/98/CDC/136:07.08.2012
ReCOgni > ,

8ised by UGC under sec 29(f) & 12(b) of 1956 Act No. 8-29/2015

CPP-1/C) 23/04/
( I/C) 23/04/2015 & CoHSEM: No. 3/7/92 HSC 28.07.1995

N TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
¢ offaculty: ek gy KuLPutsAng  Buong puT
Designation: 4, 4 ] 4
Department; Eovimies g
Academic year: 2020 - 21
Pl .
case select your ranking on each of the following parameters on the scale of 1 to 5

*1. ; .
(* 1-Strongly disagree, 2-Disagree, 3-Uncertain, 4-Agree, 5-Strongly agree)
ls(') T Questions 12345

1. [ The current syl] i
yllabus is based on the needs of the
stakeholders. /

2. | Curriculum have current content.
s

N R

3. | The curriculum have good academic flexibility.

4. | Curriculum provides enough scope for development of

analytical, logical, technical and creative skills to the v
students.
5. | Teaching-learning-assessment and examination are \//

effectively carried out on time.

6. | I have the freedom to adopt new techniques of teaching j
such as seminar, presentations, group discussions and \/
students’ participations.

7. | Curriculum integrates cross cutting issues relevant to
Gender, Environment and Sustainability, Human Values
and Professional Ethics.

8. | There are sufficient numbers of prescribed books or

\

relevant resources (journals or e-resources) in the |
Library.

9. | Teachers are encouraged to carry out research/projects 2
works.

10. | Provisions for professional development is fair. P

) princll'uﬂ: ¢GE

OLLESY
SN ¢ anip?”
hl:ZLl;uv‘dP"" .
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RAYBURN COLLEGE

Gangpimual Churachandpur, Manipur — 795006

Affiliated to MU: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012

Recognised by UGC under sec 29(f) & 12(b) of 1956 Act No. 8-29/2015

(CPP-I/C) 23/04/2015 & CoHSEM: No. 3/7/92 HSC 28.07.1995

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
Name of faculty: D37 - CHINGLLANMALO |
Designation:  Acoetzund Pm;«vuaao r

| Department: QQ‘QM&J_G

i Academic year: 202\ — 2

Please select your ranking on each of the following parameters on the scale of 1 to 5

(* 1-Strongly disagree, 2-Disagree, 3-Uncertain, 4-Agree, 5-Strongly agree)

Sl Questions 1|23
No.
1. | The current syllabus is based on the needs of the
stakeholders. vd
2. | Curriculum have current content. /

3. | The curriculum have good academic flexibility.

4. | Curriculum provides enough scope for development of

analytical, logical, technical and creative skills to the \/
students.
5. | Teaching-learning-assessment and examination are
J effectively carried out on time. V]

6. |1 have the freedom to adopt new techniques of teaching
such as seminar, presentations, group discussions and
students’ participations.

Q

7. | Curriculum integrates cross cutting issues relevant to

Gender, Environment and Sustainability, Human Values \/
and Professional Ethics.

8. | There are sufficient numbers of prescribed books or
relevant resources (journals or e-resources) in the \/
Library.

9. | Teachers are encouraged to carry out research/projects
works.

10. | Provisions for professional development is fair. \/

|<L.___.vQ e

cipa
URN COLLEGE
Churachandpur, Manipss
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RAYBURN COLLEGE

Gangpimual Churachandpur, Manipur — 795006

Affiliated to MU: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012

Recognised by UGC under sec 29(f) & 12(b) of 1956 Act No. 8-29/2015

(CPP-1/C) 23/04/2015 & CoHSEM: No. 3/7/92 HSC 28.07.1995

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
Name of faculty: M Q;V_a .
Designation: (Ho D)
Department: %“j ,j,w,Qo Y
Academic year: 3020 - 202)
Please select your ranking on each of the following parameters on the scale of 1 to 5

(* 1-Strongly disagree, 2-Disagree, 3-Uncertain, 4-Agree, 5-Strongly agree)

SL Questions 1 2 3
No. ‘
1. | The current syllabus is based on the needs of the
stakeholders. v
2. | Curriculum have current content. v
3. | The curriculum have good academic flexibility. o
4, | Curriculum provides enough scope for development of
analytical, logical, technical and creative skills to the v
students.

5. | Teaching-learning-assessment and examination are
effectively carried out on time.

6. | I have the freedom to adopt new techniques of teaching
such as seminar, presentations, group discussions and
students’ participations.

7. | Curriculum integrates cross cutting issues relevant to
Gender, Environment and Sustainability, Human Values \/
and Professional Ethics.

8. | There are sufficient numbers of prescribed books or

relevant resources (journals or e-resources) in the /
Library.

9. | Teachers are encouraged to carry out research/projects

works. ‘/

10. | Provisions for professional development is fair.

l(\___-D _——

couEGE
RAYBURN T




RAYBURN COLLEGE

BSF Road, Gangpimual, Churachandpur, Manipur, India-795006
Affiliated to M.U: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012.
Recognized by UGC under Section 2(f) & 12(B) of 1956 Act: No.8-29/2015(CPP-1/C):23/04/2015.
www.rayburncollege.ac.in

V. FEEDBACK FORM AND ANALYSIS FOR TEACHERS
2021-2022
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917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Dear Teacher,

Rayburn College constantly strive to improve and positively alter to become one of the best
educational institutions. In view with that, this form is prepared to hear your feedback in regard to the
teaching-learning environment and functioning of the College.

Thank you for your valuable feedback and looking forward for your co-operation.

Email *
cindylalhmingmawi@gmail.com
PERSONAL DETAILS

Name

CYNDI LALHMINGMAWI

Department

” SOCIOLOGY

Designation

Assistant professor

Session |
/
L\ -(/
\\ Pprincip? o
o COLLBY
(ﬁﬂ‘gﬁfﬁpun panip¥r
CAMPUS

https://docs.google.comiforms/d/1211aNUyueZBOxluok9CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edit#response=ACYDBNge t4mandnGDGji721T-Dt... 1/6



9/7/122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Hygiene and cleanliness standard of the campus *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 0 ®O0

Extremely Dissatisfied

Services provided by the college canteen * N

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

O O 0 ®O0

Extremely Dissatisfied

Safety measures within the College premises *

O Extremely Satisfied

@ Satisfied

G Neutral

() Dissatisfied —
ST ¢ 0‘ LEGE
() Extremely Dissatisfied \ L——- < d¥BUR O M i
é)‘u xc!tﬁﬂd?

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyu eZBOquokQCqKGGSKthABQozZRDdGV_PnY/edit#response=ACYDBNge_t4man4nGDij721 T-Dt... 2/6



917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Overall ambience and landscaping of the College campus *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 ® OO0

Extremely Dissatisfied

CURRICULUM ASPECT

Flexibility provided in terms of mode of teaching *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

O 0O ®O0 0

Extremely Dissatisfied

Freedom provided in terms of internal assessment options *

O Extremely Satisfied
Q Satisfied
Neutral
(O Dissatisfied
-2
() Extremely Dissatisfied WL&/M"’:’%;LE@

}cAYBU

Chumc;‘

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuok9CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edit#response=ACYDBNge_t4mandnGDG)f7217-Dt...

//
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9/7/122,4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Content and relevance of the course taught *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

O ® O 0O

Extremely Dissatisfied

INFRA

18]

TRUCTURE

T4
pe!
=
&
-4

Support of ICT facilities *

é:) Extremely Satisfied

@ satisfied

O Neutral

O Dissatisfied

O Extremely Dissatisfied

Provision for adequate and relevant material including online resources in the library *

O Extremely Satisfied

@ satisfied

(O Neutral

Q Dissatisfied _2//)

() Extremely Dissatisfied ‘) L FBURN 3’3‘ EGE
Cburacha'sdpur, Haniph

hitps://docs.google.com/forms/d/i1211aNUyueZB Oxluok90qKG6$KthA3QozZRDdGV_PnY/edit#response=ACYDBNge__t4man4nGDij7 217-Dt... 4/6
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9/7122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Supply of equipments required for teaching-learning such as printer, Wi-Fi, stationeries etc. *

C Extremely Satisfied
O Satisfied

@ Neutral

{:} Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

ﬂ Provision of facilities such as classrooms, laboratories, workstation etc. *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 e®O0

Extremely Dissatisfied

(| PROFESSIONAL DEVELOPMENT

Enough motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities *

O Extremely Satisfied

@ Satisfied

Q Neutral

() Dissatisfied <
L il | pGE

Q Extremely Dissatisfied Mﬁ;g;‘i‘dp Manip¥’

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxluok8CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGY_PnY/edit#response=ACYDBNge_t4mand4nGDGjf721T-Dt...

5/6




917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

‘e
i

Financial Support provided for upgrading skills and research activities *

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied

Extremely Dissatisfied

O 00 ®O0

Leaves granted for academic endeavors * 0

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 0®O0

Extremely Dissatisfied

This form was created inside of Rayburn College.

Google Forms

fo —
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' xN COLLEGE
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hitps://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuok9CqKGBSKhvZA3Q0z2RDAGV_PnY/editiresponse=ACYDBNge_tdman4nGDGf721T-Dt... 6/6




917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Dear Teacher,

Rayburn College constantly strive to improve and positively alter to become one of the best
educational institutions. In view with that, this form is prepared to hear your feedback in regard to the
teaching-learning environment and functioning of the College.

Thank you for your valuable feedback and looking forward for your co-operation.

Email *
khualtonsing@gmail.gpm )_
PERSONAL DETAILS

Name

PAUKHANKHUAL TONSING

Department

a Geography

Designation

Asst. Professor

Session
-
20222023 R Q.z _//
\ rstisn
C};z,ﬁgggfdpun anipw’
CAMPUS ’

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuok9CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edittresponse=ACYDBNg1Q8LeHMmAPTIjr_tcO-Jc... 1/6




917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Hygiene and cleanliness standard of the campus *

@ Extremely Satisfied

(O satisfied

Q Neutral

() Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

Services provided by the college canteen * (g )

Q Extremely Satisfied

() satisfied

® Neutral

O Dissatisfied

O Extremely Dissatisfied

Safety measures within the College premises *

@ Extremely Satisfied

Q Satisfied

() Neutral

() Dissatisfied

/,)
‘\ et
:AYBURN COLLEGE

Extremely Dissatisfied .
Q y Churachandpur, Manipur

hitps://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxiuok9CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGY_PnY/edit#response=ACYDBNg1Q8LeHMmMAPTIjr_tcO-Jc... 2/6



9/7/22, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Overall ambience and landscaping of the College campus *

() Extremely Satisfied

@ Satisfied

@ Neutral

n Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

CURRICULUM ASPECT
Flexibility provided in terms of mode of teaching *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfled

OO0 00e@e

Extremely Dissatisfied

Freedom provided in terms of internal assessment options *

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral

Dissatisfied

OO0 00®

Extremely Dissatisfied

https://docs.google.com/forms/d/1211aN UyueZBOxIuok9CqKGBSKhvZA3Qoz2RDAGY_PnY/edit#response=ACYDBNg1 Q8LeHMmAPTIjr_tcO-Jdc... 3/6



9/7/122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Content and relevance of the course taught *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 0@

Extremely Dissatisfied

Support of ICT facilities *

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral

Dissatisfied

O 00 ®O0

Extremely Dissatisfied

Provision for adequate and relevant material including online resources in the library *

@ Extremely Satisfied

Q Satisfied -

() Neutral Q4

G Dissatisfied ?fgﬂ OLLﬁ P.,r
R}J{‘}U}}(n yﬂ"

() Extremely Dissatisfied e’

https://docs.googie.com/forms/d/1211aNUyu 6ZBOxluok9CqKGBSKhvZA3Qoz2RDAGY_PnY/edit#fresponse=ACYDBNg1 Q8LeHMmAPTIjr_tcO-Jc... 4/6




9/7122, 414 PM

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Supply of equipments required for teaching-learning such as printer, Wi-Fi, stationeries etc. *

O O 0 ®O0

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied

Extremely Dissatisfied

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied

Extremely Dissatisfied

PROFESSIONAL DEVELOPMENT

Provision of facilities such as classrooms, laboratories, workstation etc. *

Enough motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities *

O 00 ®O0

hitps://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOx{uok9CgKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edit#response=ACYDBNg1 Q8LeHMmAPTIjr_tcO-Jc...

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

/ ~
’) %ggjﬁﬁg

grN © ipul
wians!pun pMani?
Churec?

5/6




917122, 4:14 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Financial Support provided for upgrading skills and research activities *

O Extremely Satisfied

@ Satisfied

Q Neutral

() Dissatisfied

(O Extremely Dissatisfied

Leaves granted for academic endeavors * [ )

O Extremely Satisfied

@ Satisfied

O Neutral

() Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

This form was created inside of Rayburn College. ”

Google Forms

PrmC“P LE
payBURS RN mrﬂ?‘“
ke maCh ﬂ

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuock8CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edit#response=ACYDBNg1Q8LeHMmMAPTIjr_tcO-Jc... 6/6



9f7122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Dear Teacher,

Rayburn College constantly strive to improve and positively alter to become one of the best
educational institutions. In view with that, this form is prepared to hear your feedback in regard to the
teaching-learning environment and functioning of the College.

Thank you for your valuable feedback and looking forward for your co-operation.

Email *
hangshingginlun@gmail.com
PERSONAL DETAILS

Name

Pauginlun

Department

ﬂ Commerce

Designation

Asst. Professor

Session Q s /)
-4
2021-2022 \ LL.: gl
= L R —— princf 56
?xAruchR:;pur. Menir?
Chu
CAMPUS

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxluok9CqKGESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/editfresponse=ACYDBNgCEStFZmz3yPX2vZUhPoi... 1/6




9/7/122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Hygiene and cleanliness standard of the campus *

Q Extremely Satisfied

@ Satisfied

() Neutral

O Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

Services provided by the college canteen * [

() Extremely Satisfied

() satisfied

@ Neutral

Q Dissatisfied

C} Extremely Dissatisfied

Safety measures within the College premises *

() Extremely Satisfied

@ Satisfied
() Neutral
/)
P
() Dissatisfied ol
RN ig
() Extremely Dissatisfied éﬁ?ﬁ{,mwf M‘""p‘

hitps://docs.google.com/forms/d/ 1211aNUyueZBOxluokQCqKGSSKthASQozZRDdGV_PnYIedit#response=ACYDBNgCE9&FZm23yPX2vZUhPoi. .. 208




9/7/122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

~ Overall ambience and landscaping of the College campus *

@ Extremely Satisfied
() satisfied

Q Neutral

{D Dissatisfied

O Extremely Dissatisfied

Flexibility provided in terms of mode of teaching *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

C O 0 @O

Extremely Dissatisfied

Freedom provided in terms of internal assessment options *

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral

Dissatisfied

O 00 ®O0

N
’\ Qr/prmcipghggg

C ol
URN ip¥
C?ugchandp“" M

Extremely Dissatisfied

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuck9CqKGBESKhvZA3Qoz2RDAGV_PnY/edit#response=ACYDBNgCEStFZmz3yPX2vZUhPoi. ..

3/6




9/7/122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

Content and relevance of the course taught *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO0 0O®O0

Extremely Dissatisfied

INFRASTRUCTURE
Support of ICT facilities *

Q Extremely Satisfied

@ satisfied

Q Neutral

Q Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

Provision for adequate and relevant material including online resources in the library *

(O Extremely Satisfied
® satisfied
{7} Neutral —
<
(O Dissatisfied L ‘
ap®’ | eGE

\ vx,\li)}r;; CO%%;,,@

C} Extremely Dissatisfied RAY chsﬁd?‘“

https://docs.google.com/forms/d/1211 aNUyueZBOx|uOKQCqKGSSKthA3QozZRDdGV_PnYledit#response=ACYDBNgCE9tFZm23ny2vZUhPoi ... 4/8




9/7/22, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

* Supply of equipments required for teaching-learning such as printer, Wi-Fi, stationeries etc. *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

O 00 ®O0

Extremely Dissatisfied

Provision of facilities such as classrooms, laboratories, workstation etc. *

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied

OO 0®O0

Extremely Dissatisfied

() PROFESSIONAL DEVELOPMENT

Enough motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities *

Extremely Satisfied

@ Satisfied
O Neutral Q 7
£
() Dissatisfied ‘\( princif® g
pATBURY CO%y i
O Extremely Dissatisfied curackandP”

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxIuok9CqKGBSKhvZA3Qoz2RDAGY_PnY/editi#response=ACYDBNgCEStFZmz3yPX2vZUhPoi... 5/6



977122, 414 PM FEEDBACK FORM FOR TEACHERS

B

Financial Support provided for upgrading skills and research activities *

G Extremely Satisfied

O Satisfied

@ Neutral

Q Dissatisfied

() Extremely Dissatisfied

Leaves granted for academic endeavors * Q

Extremely Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied

Extremely Dissatisfied

O 0 0 @O0

This form was created inside of Rayburn College. ﬂ

Google Forms

RAYBU’W
mmchandf il

https://docs.google.com/forms/d/1211aNUyueZBOxluok9CqKGBSKhvZA3Q0z2RDAGV_PnY/editiresponse=ACYDBNgCEStFZmz3yPX2vZUhPoi... 6/6



RAYBURN COLLEGE
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
TEACHERS FEEDBACK FOR THE YEAR 2021-2022

A feedback survey was conducted using Google Form from the teaching faculty on
certain aspects of the College such as ambience, infrastructure, curriculum, academic
performance etc. A total of 55 teachers from various Departments responded the feedback for
analysis. There were 14 (fourteen) questions which has to be responded on 5 (five) pointer
scale ranging from Extremely Satisfied, Satisfied, Neutral, Dissatisfied to Extremely
Dissatisfied.

This report presented the consolidated analysis of the feedback.

Hygiene and cleanliness standard of the campus
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

Services provided by the college canteen
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied




Safety measures within the College premises
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

e gos
s s

s b

Overall ambience and landscaping of the College campus
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

36.4%

Flexibility provided in terms of mode of teaching
55 responses

@ Extremely Satisfied

@ Satisfied
4 @ Neutral
< 91% @ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

\ rmctpa* LEGE

RAYBU
Churach

gudf""r M

B e



Freedom provided in terms of internal assessment options
55 responses

Content and relevance of the course taught
55 responses

Support of ICT facilities

55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

@ Extremely Satisfied
® Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

® Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied



Provision for adequate and relevant material including online resources in the library
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatistied

Supply of equipments required for teaching-learning such as printer, Wi-Fi, stationeries etc.
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

® Extremely Dissatisfied

Provision of facilities such as classrooms, laboratories, workstation etc.
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

_ @ Neutral

“10.9% @ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied




Enough motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities

55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

Financial Support provided for upgrading skills and research activities

55 responses

Leaves granted for academic endeavors
55 responses

@ Extremely Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied

@ Extremely Satisfied
@ satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Extremely Dissatisfied
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V. FEEDBACK FORM AND ANALYSIS FOR ALUMNI
2020-2021


http://www.rayburncollege.ac.in/

RAYBURN COLLEGE

BSF Road, Gangpimual, Churachandpur, Manipur - 795 006, INDIA.
Affiliated to M.U: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012. Recognized
by UGC under Section 2(f) & 12(B) of 1956 Act: No.8-29/2015(CPP-1/C):23/04/2015.
& COHSEM : No. 3/7/92-HSC:28.07.1995.
www.ravhurncollege.ac.in

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ALUMNI FEEDBACK FORM

Brief Information .

1. Name of the alumnus : Df'(," (/R'LL \EU'\ '\'qu—n'

2. Address of the alumnus : (b %] )

3. Contact number : A61S05)€7T)

4. Name of the course completed : ij -%e (2001 - 20 02'

5. Current occupation/designation : W f e }i (A,;(]btvm Q@‘(Lﬂﬂ‘(

Your opinion on the College (tick whichever is applicable)

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your
current job / occupation?

0 Excellent

o Very good

wGood

O Average

o Poor

2. Infrastructure and Lab facilities
o Excellent

0 Very good

b/Good

0 Average

0 Poor

3. Educational resources and library
o Excellent
o Very good
Good
O Average

o Poor




4. Faculty
o Excellent
0 Very good
%ood

0 Average

o0 Poor

5. Non- teaching staffs
o Excellent

0 Very good

&/Good

O Average

o Poor

6. Overall rating of the college
o Excellent

0 Very good

a/Good

0 Average

o Poor

7. Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn College

as Alumni.

® mtﬁ,(}u
2
@ Se (abgznﬂ;»u} (ROC, N Lamka)

8. Any other suggestions/comments

QQL/O<//“’

ineipol -
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RAYBURN

BSF Road, Gangpimual, Churachandpur, Manipur - 795 006, INDIA.
Affiliated to M.U: No. MU/1-65/98/CD(/136:07.08.2012. Recognized
by UGC under Section 2(f) & 12(B) of 1956 Act: No.8-29/2015(CPP-I/C):23/04/2013.
& COHSEM : No. 3/7/92-HSC:28.07.1995.
www.ravburncollege.ac.in

\¢

‘%3 COLLEGE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (1IQAC)

ALUMNI FEEDBACK FORM

Brief Information

1. Name of the alumnus : |, TAWNKHANS (A

2. Address of the alumnus :  Aepeu MARG , LANKA ; CHURALHANDP UR | MAan  Oud
3. Contact number : AFEL 2F5 AU EF
4. Name of the course completed : = 1)L Selemee

5. Current occupation/designation :  Ac¢st. (’h,at / Decn o LU Aehy

Your opinion on the College (tick whichever is applicable)

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your
current job / occupation?

o Excellent
W-Very good

0 Good

O Average

o Poor

2. Infrastructure and Lab facilities
0 Excellent
weVery good
0 Good
0 Average

o Poor

3. Educational resources and library

o Excellent

e Very good
o Good

0 Average
verag B

o Poor

[

prncipal B
RAYBURN COLLEGE i
Churachamdpul- hManip¥




4. Faculty
o Excellent
o Very good
o Good

0 Average

o Poor

5. Non- teaching staffs
0 Excellent

Wy good

0 Good

0 Average

o Poor

6. Overall rating of the college
o Excellent

o Very good

oGood

0 Average

0 Poor

7. Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn College

as Alumni.

8. Any other suggestions/comments




RAYBURN COLLEGE

R e
BSF Road, Gangpimual, Churachandpur, Manipur - 795 006, INDIA.
Affiliated to M.U: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012. Recognized
by UGC under Section 2(f) & 12(B) of 1956 Act: No.8-29/2015(CPP-I/C):23/04/2015.
& COHSEM : No. 3/7/92-HSC:28.07.1995.
www.ravhurncollege.ac.in

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ALUMNI FEEDBACK FORM

1. Name of the alumnus : Mﬂé\&a N“‘“'L‘"o\'

2. Address of the alumnus : ul/b‘lf o 0”‘?, News -
3. Contact number : TA383 (Tq47Y
4. Name of the course completed : fzﬁ

5. Current occupation/designation : M : PI’% / K&C’

Brief Information

Lamka

Your opinion on the College (tick whichever is applicable)
1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your
current job / occupation?
o Excellent
/o’%ry good
0 Good w
O Average

0 Poor

2. Infrastructure and Lab facilities
o Excellent

o Very good

0 Good

3. Educational resources and library

0 Excellent

0 Very good
0 Good -
_oAverage
0 Poor X o D_g _— — D
"\ 1
3 P LGE
i RAYE URN U

..y Manip?
3 ‘17 Churach andpuh




4. Faculty
0 Excgllent
40{1’; good

0 Good

0 Average
o Poor

5. Non- teaching staffs
o Excellent

/o)Ve/ry good

o Good
0 Average

o Poor

6. Overall rating of the college
o Excellent

0 Very good

W

O Average

o Poor

7. Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn College

as Alumni.

L Four edimis W Mawpor o efabloh Fjebotoyy Bt -
T bnpedly gred el ebeochen

8. Any other suggestions/comments
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»

RAYBURN COLLEGE
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
ALUMNI FEEDBACK FOR THE YEAR 2020-21

A feedback was taken from the Rayburn Alumni Association for the year 2021-22. Twenty
(20) of the members responded the survey and an analysis of the response is presented below.
A five point scale ranging from excellent, very good, good, average to poor comprising six (6)
items was used for the closed ended questions and two (2) open ended questions were included
in the survey.

1. How do you relate the courses that you have learnt in the college in
relation to your current job/occupation?

Scale Frequency  Percentage
Excellent 3 15
Very Good 8 40
Good 6 30
Average 3 15
Poor 0 0
Total 20




2. Infrastructure and laboratory facilities

| Scale Percentage
Excellent 20

Very Good 25
Good 45
Average 10

Poor 0

Total

3. Educational resources and library

Q e )

’ < Principal

RAYBURN COLLEGE
Churackandpur, Manipsr




_Scale Percentage
Excellent 25
Very Good 45
Good 25
Average 5
Poor 0
Total

4. Faculty

15 ==

Rty |
= Scale Frequency Percentage
Excellent 4 20
Very Good 11 55
Good 5 25
Average 0 0
Poor 0 0
Total 20

g Vo —

Prin wipal
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5. Non- Teaching staffs

Excellent 2 10
Very Good 10 50
Good 8 40
Average 0 0
Poor 0 0
Total 20

6. Overall rating of the college

1 Ve e =7

Principal
RAYBURBN COLLEGE
Churachandpir, Maniyw”




™~

Excellent- )

Very Good
Good

Average 1
Poor
Total 20

All the Alumni felt proud to be students of the college. They are thankful to the college
for providing good and quality education accessible for students of rural areas.

Suggestions:
The following suggestions can be deduced from analysis of alumni feedback:

Improvement in cafeteria

Improvement in parking area especially for raining season

More Alumni Associations involvement in college events
Improvement of toilet both for male & female with proper doors
Prepare better prospectus at the time of admission

Need college auditorium

sqFad Wb
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VI. FEEDBACK FORM AND ANALYSIS FOR ALUMNI
2021-2022


http://www.rayburncollege.ac.in/

Alumni Feedback Form
Dear Alumnt,
Welcome back to Raybum College

Please fill this feedback form
Thank You

Name *

Lalthienmuon

Address *

D. Phailien

Contact Number *

7628962545

Name of the course Completed and Year *

B Com 2022

Current occupation/Designation *

Unempioyed

Aumn: Fesdback Form

hitps Al agh

1AUIBW_¢ 2p61
98722, 1:03 PM

Facuity *

@ Good

Norn-Teaching Staff *

(® VeryGood

Overall rating of the College *

@ Excelient

Alumn f esdback Ferm

YD

O_5MiHeFCHNoSTp

Hitpe fidocs. google. oam#ormaki/ 1 AUBW_f 71951

O_SMKHEPCHRBSTP

1

34

SG22 103 PM Aumni Fesdback Form

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current %
job/occupation?

Infrastructure and Lab facilities *

® Good

Educational Resources and Library *

(@) very Good

hittps fidacs.goagie. 1ALBw 2p61-0PG’ it YD

0_SMKHEPCHABSTp.
99122, 1:03 PM

Aurmni Fesdback Form

Mention few peints which make you feel proud 1o be associated with Rayburn College =

I'm proud of my school because there are many highly educated and cooperative teachers which makes
the education system better

Any other Suggestions/comments

This content is neither created nor endorged by Google.

Google Forms

\

hitpe fidocs. googie. 1AUEW Zp51-0PG: VI

G,_SMKHePCHbETP

24




«
/9122, 106 PM

Aormni Feadback Form

E——— .

Alumni Feedback Form

Dear Alumni,

Welcome back to Rayburn College
Please fill this feedback form
Thank You

Name *

Chingngathlian

Address *

Simveng

Contact Number *

9366247102

Name of the course Compieted and Year *

Bcom {banking and finance) 2022

Current occupation/Designation *

Student

httpa #docs.googhe.comMarmeld/1 AW & Zp61
91122, 1106 PM

Facuhy *

@ Good

Non-Teaching Staff ~

T Exceflert

very Good

@® Good

Qverall rating of the College *

(® Good

Ahimpy Feedback Form

YDENH161pDyY b

‘hitps /Koca.googe. 1ALIBW_ P51

YDBNH161EDYt

£

wO/IZ, 1 06 PM Aurnni Feedback Form

How do you rate the courses that you have feamt in the college in relation to your current
job/occupation?

Excellent

T Very Cood

@® Good

Infrastructure and Lab facilities *

Excelient

Educational Resources and Library *

{7 exeetlent

(®) Very Good

Atips oagh 1ALIBW,_ 7ip6t YOBNh181pDYt

8/22, 1:06 PM Akirmni Fesdback Forrn

Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn College *

Teachers are friendiy

Any other Suggestions/comments

To keep more books in the library

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

sqci Ua]
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a2, 1 07 PM Aumni Feedback Form
s

e e e,

Alumni Feedback Form

Dear Alumni,

Welcome back to Rayburn College
Please fill this feedback form
Thank You

Name *

Ngaihthansang Paite

Address *

Mantpur

Ka , Cl

Contact Number *

9366420130

Name of the course Completed and Year *

BA ( sociology hons )

Current occupation/Designation *

unemployed

hitps #docs.googie. 1AUBw_ 21p61-0PG i YO HstHCEAD: 1
208122, 1:07 PM Al Feedback Form

Faculty *

T Fyoellent

@ Very Good

Non-Teaching Staff «

I oExcellent

@ Very Good

Overall rating of the College *

Exoellent

@ veryGood

hiipe fkioos google. 1AUEwW_§ Zip61 i YD 8AC2! 3

/9022, 1 D7 PM Aburnni Feedback Form

How do you rate the courses that you have fearnt in the college in relation to your current
job/occupation?

@ Good

Infrastructure and Lab facilities *

@ Very Good

Educational Resources and Library *

@ Very Good

tips. fidocs. google 1AUBW_S 1 i Y FerHCeAQZ:

2/8/22, 1:07 PM Alumn Fesdback Form

Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn College *

one of the best collge in town

Any other Suggestions/comments

‘This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

Hitpe. fidocs, googie. comifarma/d/ 1 ALIEw | G ¢ YDBNhy RACR!

214




8822, 1 DB‘P" Aurmni Feedback Form w822 1 DB PM Aumni Fedback Form

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current  *
e —— —— job/occupation?

Alumni Feedback Form

Dear Alumni,

Welcome back to Rayburn College @® Very Good
Please fill this feedback form

Thank You

Name *

Lalsoniun Guite

Infrastructure and Lab factiities *

Address *

Goshen street vengnuam
(® Very Good

Contact Number *

8787484993

Name of the course Completed and Year * ' ;
P Educational Resources and Library *

B. Com, 2022

Current occupation/Designation *

(® Good
Student
¢ Average
Poos
g ZAd oph 1AUBw i2p51-0PG: i YDBNhYz2H.Zhaz QbNHidspuSd. 144 hittps /idocs.google.comformald/ 1 AUBiw,_BnMmZikve3FAKs4Z1p61-0PG 1GnbXdmeZkhx74/edittresponse~ACYDIBNRY zzH ZnszGhiNHidspuSd, 2a
9122, 1.08 PM Al Fesdback Form 8/8/22, 1 08 PM Aumni Fesdback Form
Faculty * Mention few points which make you feel proud to be associated with Rayburn Callege *
Proud to be studying in One of the best college in town
(®) veryGood
Any other Suggestions/comments
"3 Gocd
Y average

Poor This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

Non-Teaching Staff *

(@) Very Good

Overall rating of the College *

@) veryGood

hitpe fidocs.goog 1AUBW_E | ZAp61-0PG! YDENhY22H.Zhsz QbNHI4spuSd kY https Hdocs.google 1AUBw_E G YDBNHYz2H.Zhez QbNHHspuSd. 44




Alumni Feedback Form

SI. | Name Address Contact No. | Mention few points which make you

No. feel proud to be associated with
Rayburn College

1. | Elizabeth Lianthangkimi | Sim Veng 09862198839 | It had taught me how to live life.

2. | Betty Vaiphei Zion Street 8414999765 | The principal, the staff genuine concern
and care and the only private University
in the state worthy of comparison with
others.

3. | Lianmuanlal Hill Town, 8119069007 | I am proud that, I did my study here in

Churachandpur Rayburn college and have completed my
graduation in one of the best colleges in
Manipur. Also I have learnt so many
things during my time in Rayburn
college.

4. | Lalthienmuon Zouveng, Zenhang 7628962545 | I'm proud of my school because there are

Lamka many highly educated and cooperative
teachers which makes the education
system better
5. | Stoney Ginsuankhup D. Phailien 9612341231 | a lot of things
6 L.amhoihniang Lanva 8794898309 | Good learning atmosphere, extra
curriculum, infrastructure.
7. | Chingngaihlian V. Munhoih, New 9366247102 | Teachers are friendly
Lamka

8. | Ngaihthansang Paite Zenhang Lamka 9366420130 | one of the best college in town

9. | T.Thanggousuan Vengnuam , Sahei 8787714504 | Nothing much to say about it!
Road

10. | Lalsonlun Guite Goshen Street 8787484993 | Proud to be studying in One of the best
Vengnuam college in town.

11. | Ngamkhothang Haokip | Dhq Tuibong, Ccpur | 6009044522 | Good people and friendly environment.

12. | Emily Niangmuankim V.Munhoih 9366407692 | The Diversity of the college, the
Infrastructure, Qualified Teachers

13. | Luntinmang Touthang D.H.Q Tuibung 6009067228 | Good teaching and facilities

14. | Nengneithem Rabica Tuibong Happy 9863596399 | I'm feel proud to be Rayburn college

Valley students
15. | M Kambiaklal Milun Hiangmual 7629027138 | Best in district
16. | Irene Hatneithiem Head Quarter, Soitin | 6909996260 | It is one of the most reputed college in
Haokip Veng Churachandpur

17. | Kimbiahhoih Simte V Munhoih 7642921341 | I am very honoured to be a burnies

18. | Man Deih Kim Lanva 8074422283 | skills development which they provide
for the students

19. | Johnson L. Khongsai Gamnom Village 8837446903 | Regular classes and committed teachers

20. | Ginkhanmang Bungmual 983070612 | As a fellow graduates, the resources and

Tawmbing | cquipment which brought us to be thus
;g;{ [X9) 2\ far cannot be compared to any other
5’{,1,”. o 4\(} colleges in this town. The feeling of
",f;// N proud one has upon this college cannot be{ -
'rf‘z[ --------------- o] | forgotten as it focus on the students an
=\ /-y  th€ir future.Ahank you #rayburn college
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21. | L Thualzalam Ngaihte Hebron Veng, New | 9862703274 | The Love and the Affection of the
Lamka teachers and their dedication and passion
to teaching is what makes me so proud to
be a associated with Rayburn College

22. | Baby Lalramthieng Saidan 9863032722 | The teaching are excellent and the
facilities are very good

23. | Pauginlun Elim Veng, New 7085819578 | Proud to be a part of Rayburn as all the

Lamka teaching and non-teaching strive their

best to provide excellence in every
aspect.

24. | Chinthianlal Simte Songpi 8448935238 | Infrastructure

25. | Letjahao Sagang 8837212877 | 1. All the teachers are kind and polite,

they are well experience in teaching and
students can catch up their teaching very
easily

2.The college infrastructure itself is
hygienic and modern type

3. There is no discrimination based on
religion, community, etc.

4.The College library is sustainable for
students to acquire knowledge

26. | Lv Daniel Lalliensang Simveng 6901028805 | Teachers are friendly and good teaching.

Name of the course Completed and Year
26 responses
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Current occupation/Designation
26 responses
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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

job/occupation?
26 responses

@& Excellent
@ Very Good
©® Good

@ Average
@ Poor

Infrastructure and Lab facilities

26 responses

& Excellent
@ Vvery Good
® Good

@ Average
& Poor

Educational Resources and Library
26 responses

& Excellent
® Very Good
©® Good

@ Average
@ Poor




Faculty

26 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
® Poor

Non-Teaching Staff

26 responses

& Excellent
® Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

Overall rating of the College

26 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor
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Any other Suggestions/comments? (12 responses)

1. No.

2. Improvement can be made by developing education technology like- assigning computer based
project in all departments to both teacher and students, be ready for any kind of virtual class
rooms and trainings: Parents teacher meeting once a month: encouraging students to be self-
reliant on any kinds of basic ED-tech.

We need to organise an alumni meet.

To keep more books in the library.

Expensive fees.

No thanks.

Keep on growing.

High tuition fees.
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/Y COLLEGE

BSF Road, Gangpimual, Churachandpur, Manipur, INDIA-795006
Affiliated to M.U: No. MU/1-65/98/CDC/136:07.08.2012.
Recognized by UGC under Section 2(f) & 12(B) of 1956 Act: No.8-29/2015(CPP-1/C):23/04/2015.
www.rayburncollege.ac.in

Declaration:

I hereby declare that the details and information given above are complete and
true to the best of my knowledge and belief.

Rev. Dr. Khen P. Tombing
Principal
RARYBURN COLLEGE

Princtpal
RAYBUKN COLLEGE
Churachandpur, Manipwr
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